

## FICHAS TÉCNICAS Y ERRATAS

Los pdfs de los dos artículos adjuntos son los últimos enviados a los correctores con anterioridad a su publicación. Contienen las siguientes erratas, corregidas en el texto publicado en la revista:

**“El género del castellano: Entelequias y realidades”** *Español Actual*, 99, 2013: 51-95

LUGAR	DICE	DEBE DECIR
nota 1, p.52	145-164	129-148
nota 54, p.75	145-164	129-148
nota 55, p.76	145-164	129-148

LUGAR: p.54

DICE ya presente en su primera gramática al salir de la imprenta, la de  
DEBE DECIR ya presente en su primera gramática en salir de la imprenta, la de

LUGAR: p. 85 al comienzo

DICE:

	♂	semántica
los vascos; suelen ser sanotes, y por ello no me sorprende que Maite; lo sea		
♂∇♀	♀	biología

DEBE DECIR:

	♂	semántica
los vascos; suelen ser sanotes, y por ello no me sorprende que Maite; lo sea		
♂∇♀	♀	biología

**“El Doble de género: más que inútil, contraproducente”** *Español Actual*, 99, 2013: 129-148.

LUGAR: nota 25 (p.143, final de línea)

DICE: fue precedido de un Ø“ministros y minis-

DEBE DECIR: fue precedido de un ↓“ministros y minis-